
USLOVI KORIŠĆENJA

Dobrodošli na našu internet stranicu. Pristupanjem i korišćenjem ove internet stranice prihvatate sledeće 
uslove korišćenja, koji zajedno sa našom politikom privatnosti regulišu pravni odnos između LAMIE Insurtech 
Group i Vas, kao korisnika, u vezi sa korišćenjem ove internet stranice.

Pojam „LAMIE Insurtech Group“, „mi“ ili „nas“ odnosi se na vlasnika internet stranice, čiji su podaci dostupni u 
impresumu. 

Pojam „Vi“ odnosi se na korisnika ili posetioca naše internet stranice.

PRIHVATANJE USLOVA 
Korišćenjem ove internet stranice, saglasni ste sa ovim uslovima korišćenja. Ukoliko se ne slažete sa ovim 
uslovima, molimo Vas da ne koristite našu internet stranicu. Nastavkom korišćenja internet stranice nakon 
objavljivanja izmena smatra se da ste takve izmene prihvatili.

KORIŠĆENJE STRANICE 
Internet stranica služi za pružanje informacija o funkcionalnostima korisničkog portala myLAMIE, omogućava 
Vam da nas kontaktirate povodom Vaših zahteva, kao i da upravljate svojim ugovorima o osiguranju.

INTELEKTUALNA SVOJINA 
Ova internet stranica sadrži materijale koji su u našem vlasništvu ili su licencirani za našu upotrebu. Ti ma-
terijali obuhvataju, ali se ne ograničavaju na dizajn, raspored elemenata, izgled, vizuelni identitet i grafiku. 
Umnožavanje sadržaja dozvoljeno je isključivo u skladu sa napomenom o autorskim pravima, koja je sastavni 
deo ovih uslova.

PONAŠANJE KORISNIKA 
Obavezujete se da internet stranicu koristite isključivo u zakonite svrhe i na način koji ne ugrožava prava dru-
gih lica niti ometa njihovu upotrebu ili pristup. Zabranjena su ponašanja koja uključuju uznemiravanje, izazi-
vanje nelagodnosti, slanje nepristojnog ili uvredljivog sadržaja, kao i prekidanje normalnog toka komunikacije 
na stranici.

EKSTERNI LINKOVI 
S vremena na vreme, ova internet stranica može sadržati linkove ka spoljnim internet stranicama koje su post-
avljene radi dodatnog informisanja. Takvi linkovi ne znače da podržavamo ili preporučujemo te stranice. Ne 
preuzimamo odgovornost za sadržaj eksternih internet stranica.

MERODAVNO PRAVO 
Vaše korišćenje ove internet stranice i svi sporovi koji iz toga mogu proizaći podležu sledećim pravnim režimima:
(i) kada je u pitanju upravljanje ugovorom o osiguranju – primenjuju se pravo i nadležnost suda utvrđeni rele-
vantnim ugovorom o osiguranju; 
(ii) kada je u pitanju korišćenje kontakt formulara nezavisno od ugovora – primenjuje se pravo Republike Aus-
trije, a isključivu nadležnost imaju sudovi u Austriji.


